

陕煤地质集团明思路 抓实干 确保省第十四次党代会部署落地见效

本报讯 6月2日,陕西省煤田地质集团有限公司党委召开2022年第六次党委理论学习中心组(扩大)学习会议,以“学习省第十四次党代会精神 谱写集团高质量发展新篇章”为主题,传达学习了省第十四次党代会、全国稳住经济大盘电视电话会议和全省稳住经济大盘工作推进会精神。集团党委书记、董事长谢辉主持会议并讲话。集团党委副书记、总经理董卫峰传达全国稳住经济大盘电视电话会议和全省稳住经济大盘工作推进会精神。集团监事会主席梁瑜平传达党代会精神。会议特邀省第十四次党代会代表马丽列席并作交流发言。集团领导班子成员、机关中层干部(含重点实验室)参加会议。

会议指出,省第十四次党代会是在党的二十大即将胜利召开之际,在陕西省全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化新征程的关键时刻召开的一次十分重要的会议,是一次高扬旗帜、凝心聚力、催人奋进的大会。干部职工要把学习宣传贯彻党代会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,切实加强组织领导、精心部署,以真学促“深化”、以真悟促“消化”、以真用促“转化”,以高度的思想自觉、政治自觉和行

动自觉推动会议决策部署落地,促进工作提质增效。

会议要求,集团各级党组织要把贯彻省第十四次党代会精神与学习贯彻习近平总书记对陕西工作的重要讲话重要指示精神结合起来,认认真真、原原本本地深学细研刘国中书记所作的工作报告,充分认识省第十四次党代会的重大意义、丰富内涵和实践要求,加强理论武装头脑,建强领导干部队伍,切实把思想和行动统一到大会精神上来。要提高政治站位,做到务实笃行,切实抓好省第十四次党代会精神的宣贯及集团的稳增长工作。

会议强调,省第十四次党代会提出要优煤稳油扩气增电,持续推进新能源项目布局,提高新能源产业比重。集团上下要抢抓发展的有利政策,明确思路、真抓实干,加快推进项目实施,在油气能源的勘探和供应上做好规划和布局,持续建设地热能、页岩气等项目及延伸产业链。各职能部门要进一步强化大局意识、责任意识,知重负重、大胆担责,铆足干劲再接再厉,确保党代会的决策部署条条落地、事事见效,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

马晓斐

总局机关服务中心

加强服务保障人员管理

本报讯 为落实习近平总书记在北京市调研指导新冠肺炎疫情疫情防控工作时的重要讲话精神,更好地应对北京疫情防控面临的挑战和风险,根据中国煤炭地质总局领导指示精神,总局机关服务中心第一时间进行了有针对性的工作部署,进一步加强后勤物业工作人员疫情防控新冠肺炎疫情防控工作,做到全覆盖、无死角、无盲区,全面加强中煤大厦内部人员管理,堵塞风险漏洞。

加强出入大楼人员管控,严格落实24小时值班值守制度,落实日常管理制度,服务保障人员实行单位闭环管理,加强健康管理,落实疫苗接种、核酸检测筛查、上岗前扫码测温、上岗时全程佩戴口罩等要求,全体干部职工及所属服务外包工作人员严格落实“非特殊情况不出楼”的规定,对会议、保安、保洁、维保等特殊岗位人员的健康状况进行全天候、全方位跟踪。机关服务中心全体员工实行24小时轮岗值班制度,以应对各种突发事件。

建立人员信息台账,及时更新中心各部门人员信息台账,每日按时向总局防疫办公室进行到岗人员情况汇报统

沈楠

煤田简讯

◆近日,福建省一九七地质大队参加福建省首届测绘地理与信息行业无人机应用职业技能交流赛,本次赛事共有来自全省的46支队伍参赛。经过激烈角逐,一九七大队代表队脱颖而出,荣获团体第四名,两名参赛选手还获得个人奖项。本届大赛由福建省测绘与地理信息协会和福建省测绘地理信息学会主办,旨在贯彻落实习近平总书记对技术技能人才工作的重要指示精神,促进行业协会、企业院校之间的交流与合作,推动测绘地理信息产业创新发展,助力实景三维中国建设,促进测绘地理信息社会化应用。此次交流赛分为理论知识学习、技能竞赛两部分,赛程分为预赛和决赛两个阶段。

陈航宇 许静

◆6月8日,从国家24365大学生就业服务平台获悉,河南省资源环境调查三院获评该平台精选企业。据了解,该服务平台为国家免费创办的大学生招聘就业网站。此次入选精选企业,有利于该院推送招聘职位到全国所选项份的高校招聘网站,享受优质简历精准匹配、排名优先、招聘周

李贺

报、精选企业VIP标识等服务。

◆近日,中化明达科技有限公司携手中国灾害防御协会,向安丘市新安街道办事处捐赠防疫口罩5万只,用于支援当地防疫工作人员和志愿者参与抗疫防疫一线工作,有效缓解了安丘市疫情防控的工作压力。4月份以来,山东省安丘市在开展援沪抗疫的同时,因当地新发疫情传播链,全市开始大范围防疫封控,导致部分偏远村镇物资匮乏,防疫人员和志愿者使用的防护口罩等物资出现严重短缺,迫切需要社会各界予以关爱捐助。生命至上凝聚力,众志成城胜疫魔。一箱箱防疫物资的及时送达,代表着中化明达向奋战在一线的抗疫工作人员和志愿者们送出的祝福和问候,承载着中央企业支援地方抗疫的关心关爱和社会责任。疫情就是命令,防控就是责任,中化明达将继续携手中国灾害防御协会,时刻关注全国各地疫情防控,以使命担当在疫情大考中积极践行央企责任,以传递爱心温暖助力这场没有硝烟的“战”取得最终胜利。

范琳琳



李建国正在给方道恕老人收拾屋子。高宇馨/摄

在南昌市向塘镇向西大院,常常可以看到一个理着平头、精干壮实的中年男子忙碌的身影,他就是江西省地质局地信大队退休办职工李建国,被大院群众亲切地称为“群众的贴心人”。多年来,李建国热心志愿服务,对困难家庭慷慨解囊,对困难群众舍身相救,孝敬老人、关爱邻里,以一脉真情温暖一方人心,用最平凡而真实的举动赢得了大家的敬佩与尊重。

关爱老人 情暖夕阳红

“建国啊,这一阵子工作怎么样呀?年轻人身上担子重,别老往我这里跑……”“不来哪行啊,您不想我,我还想您呢!”5月27日,在向西大院6栋2单元方道恕老人家中传来一阵阵欢声笑语,李建国正在一边收拾屋子,一边陪老人聊天。方大爷今年82岁高龄,他和老伴住在向西大院的宅子,李建国隔三差五地来看望两位老人,问问他们有什么生活需求。他经常帮助老人剪头发、修指甲、打扫卫生,虽然都是一些微不足道的小事,但是却让两位老人感到很温暖。

家住大院7栋2单元的石栋才老

地质人风采

一脉真情温暖一方人心

——记江西省地质局地信大队李建国

□ 朱力纲

人今年已经94岁高龄。由于儿女不在身边,老人便成了李建龙的重点关注对象。

李建国常说:“看到别人脸上露出笑容,我的心里特别亮堂和舒坦。”心怀大爱,李建国乐善好施、敬老助困,赢得了群众的一片赞誉。

了依靠。

李建国常说:“看到别人脸上露出笑容,我的心里特别亮堂和舒坦。”心怀大爱,李建国乐善好施、敬老助困,赢得了群众的一片赞誉。

危急关头 他跳水救人

好的品格常常不是一天形成的,对李建国来说也是如此。1997年8月的一个下午,向塘机务段附近的一个灌溉渠内,不少人在游泳、纳凉。当时,李建国正和朋友路过此处,忽然听到渠内传来一阵急促的呼救声,只见对岸的一处水域,一名女子在拼命挣扎,且挣扎的幅度越来越小。李建国来不及多想,当即跳下水渠救人。经过一番营救,女子最终脱险。

这位被救女子名叫王美丽,如今已是68岁高龄,回想起25年前的获救经历,她仍记忆犹新。她说:“我一辈子都不会忘记李建龙的救命之恩,我当时都快感觉没有希望了,但是一双有力的大手将我在水里托起来,获救后,我拿着礼物去感谢他,他说什么都不肯收。李建国是个实实在在的大好人,没有他的舍身相救,就没有我

现在的幸福生活。”

对于救人一事,李建国却看得平淡。他诚恳地表示:“在那个危急时刻,说实话我没有多想,一心想的就是下水救人!”能够挽救一条生命,谁都会乐意去做,李建国坦然地说。

做一件好事,帮助一个人很容易,但要始终保持一颗助人为乐的心,却是难上加难。多年来,李建国热心公益、关爱他人,书写了一个又一个的温暖故事,他用实际行动诠释了无私奉献、不图名利的大爱情怀。李建国常说:“我愿意用自己的一丝微薄之力,为社会作出力所能及的贡献。每次帮助到别人的时候,我都感觉自己很幸福,所以我会一直坚持下去的。”

李建国说的没错,因为当爱的光芒洒到别人身上,自己也会感到温暖。



王美丽感谢李建龙的救命之恩。高宇馨/摄

江苏局物测队

“党建+”护航扬子石化桩基检测



本报讯 在扬子石化—巴斯夫有限公司2.8期扩建桩基检测项目中,江苏煤炭地质物测队探索健全“党建+”模式,在创新党建工作思路,强化现场管理上下功夫、见实效,以党建助力安全生产“提档升级”,以实际行动为生产经营保驾护航。

“党建+安全”消除安全隐患。厂区内化工装置密布,周边环境复杂,具有易燃易爆易腐蚀、有毒有害、高温高压等特点,存在火灾、爆炸、坠落、辐射等安全风险。针对厂区内安全隐患及安全生产禁令多等特点,项目部党员干部带头严格遵守业主方与物测队安全管理要求,做到安全与生产工作同部署、同落实。每日项目检测工作开展前,当班人员按规定办理各类作业许可,领取当日作业票。针对吊装登

高作业人员,严格按照要求佩戴安全帽、五点式安全带、挂防坠器,确保检测过程中全员无“三违”现象。针对本项目安全风险最大的静载试验,做到专职安全员全程在场监护、督促、提醒。经过一个多月的努力,目前35根静载试验任务已顺利完成,部分动测工作正在收尾。

“党建+教育”根植安全理念。抓好思想教育认识是安全生产的基石。在检测过程中,凡涉及动火用电、高处作业、起重吊装等工作的人员,项目部均按要求对其进行教育培训并取得作业许可证。所有作业人员进场前均通过厂级教育培训,特种作业人员经过严格培训及考试合格后方可取得作业胸牌。

同时,项目部在每日检测作业前进行班前喊话、安全教育提醒,引导作业人员时刻保持警惕,严守安全红线底线,严格标准化操作规程,夯实安全之基。

“党建+引领”助力安全生产。“党员=安全员”,项目实施过程中,江苏局物测队确立了以党员为主体的项目团队,施工经理、安全经理、动测员等关键岗位均为党员。在开展静载试验等重点难点工作时,检测公司坚持党建与生产经营深度融合,以问题为导向,把安全作为“党建+”指向的靶心,精准发力,组织党员带头抓管理、强技术,营造“我要安全、我能安全”的浓厚氛围,最大限度地发挥全体党员干部职工的主体作用,汇聚起强大的合力,使“党建+”加出实效。

曹旭明 徐璐

本报讯 6月10日,从铜川市应急管理局获悉,陕西省一九四煤田地质有限公司被评为铜川市“一会一卡一宣誓”先进单位,赵彦涛被评为铜川市“一会一卡一宣誓”先进个人。

自2021年铜川市应急管理局开展“一会一卡一宣誓”工作以来,一九四公司积极配合,推动全市安全生产工作落实、落细、落小,分别在机械厂和野外钻

陕煤地质一九四公司获铜川市“一会一卡一宣誓”先进单位

机以常态化管理模式开展此项工作。公司在机械厂和钻机现场制作了承诺牌、明白卡,明白卡正面写有每个岗位的安全岗位职责,背面是每个职工的全家福,帮助职工树立“我的工作我负责,我的岗位请放心”的安全生产工作理念。机械厂和钻机每天开班前会,并进行

安全宣誓。安全员通过手机,每日将活动的图片、视频报送公司“一会一卡一宣誓”微信群,安全环保监察部工作人员对“一会一卡一宣誓”活动进行检查点评,每日认真查看、更新群内动态,每日定时向铜川市应急管理局报送材料,并将其他单位好的经验和做

法与本单位实际相结合进行学习、探讨、改进。真正将“一会一卡一宣誓”与“互联网+”结合起来,持续改进,提高思想认识,推动企业自律,筑牢安全发展理念,提升企业安全文化管理水平,落实企业安全生产持续稳定。

杨楠

LIUHE 北京六合伟业科技股份有限公司
GREATERNESS Beijing Liuhe Greatness Technology Co., Ltd.

公司成立于2003年,注册地位于北京市中关村科技园丰台园区,2004年被北京市科委认定为高新技术企业,是一家专业从事制造测量仪器的公司。主要提供用于井下钻探施工的各类随钻测量仪器,包括MWD、随钻电阻率测量系统、近钻头测量系统、自寻北光纤陀螺仪、工程参数测量系统等;其产品与应用范围包括油田、矿山、地质勘探、非开挖施工、水利以及建筑等行业的相关作业领域。

随钻电阻率测量系统
随钻电阻率测量系统
随钻电阻率测量系统
随钻电阻率测量系统
随钻电阻率测量系统

地址:北京市丰台区南四环西路188号12区39号楼 网址:www.liu-he.com 联系方式:13911842370

安徽三华卧龙机械制造有限公司

企业简介:我公司以生产销售柴油机、发电机组、农业、工业用离合器机组的专业企业。发电机组类产品符合国标GB2820-90或ISO8528-5之规定;农业工业用离合器机组可实现多点输出,并可根据用户需求设计加工中间车系统,产品稳定、可靠,广泛用于煤矿勘探、浅层石油钻井、热水井钻探等行业。

主要产品:1.以上柴“东风”牌4135、6135、12V135柴油机配套的离合器机组,本机组合:水箱、电池、离合器、柴油机、公共底盘以及用户需要的多点中间车系统。
2.50-1000KW柴油发电机组,本品以上柴“东风”柴油机、兰州发电机、沃而沃柴油机、康明斯柴油机、“兴锋”牌柴油机、斯坦福发电机等为主要配套产品,并可实现自动化、并车等技术需求。

地址:安徽省合肥市潜山路370号 邮编:230031 联系人:谢杰 电话:0551-5566097 13956951006